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Geachte Raadsleden, 
 
Tijdens de Raadsvergadering op 10 juli 2017 staat u voor een belangrijk besluit voor 
onze gemeente en voor onze regio: instemmen met de Agenda van Twente, of niet? 
Inmiddels hebben de gemeenten Tubbergen, Hof van Twente en Dinkelland de toon 
gezet. Met deze brief willen wij, Industriële Kring Twente, Technologiekring Twente en 
VNO-NCW Twente een oproep doen om akkoord te gaan met de Agenda voor Twente.  
 
De wereld verandert razendsnel, kijk naar ontwikkelingen als robotisering, 
nanotechnologie, biotechnologie, 3D printen, virtual reality en Internet of Things. Deze 
veranderingen bieden ons als ondernemende regio, sterk geworteld in techniek, 
kansen. Spelen we daar niet verder op in, dan heeft dat consequenties voor de 
aantrekkelijkheid van Twente, de werkgelegenheid, het woonklimaat en het 
voorzieningenniveau. Dan gaan we achteruit in plaats van vooruit en andere regio’s 
halen ons in. De veranderingen bieden ons dé mogelijkheid om de uitdagingen op 
bijvoorbeeld het terrein van werkloosheid, gezondheid, klimaat en mobiliteit aan te 
gaan. Dat gaat niet vanzelf. We moeten daar gezamenlijk aan werken en in investeren 
om als regio relevant te blijven voor bedrijven en talent. Vooral ook om daarmee waarde 
toe te kunnen blijven voegen aan Twente.  
 
Wanneer we daar, met deze agenda als kompas voor de toekomst, gezamenlijk in 
optrekken kunnen we echt impact hebben op de verandering en er van profiteren. Er 
ontstaat een vestigingsklimaat waarin nog slimmer wordt ontworpen, slimmere 
oplossingen worden gecreëerd en op een slimmere manier wordt geproduceerd. 
Daardoor kunnen de onderzoekers en wij als ondernemers in clusters nieuwe 
oplossingen in de markt zetten, voor de parels in Twente én voor de regio als geheel. 
Twente is immers één economische regio waar mensen wonen, werken en leven. Een 
regio waarin we gezamenlijk onze krachten moeten bundelen met de kennis- en 
onderwijsinstellingen en u als overheden. Wanneer het ons niet lukt om die eenheid te 
vormen, is dat van invloed op de uitstraling van Twente als economische partner en als 
vestigingsgebied.  
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Deze Agenda voor Twente vormt een belangrijke basis om hierin als regio een flinke 
stap te zetten. We doen dit met gezamenlijke inzet en vanuit een Twents perspectief om 
klaar te zijn voor de dag van morgen, met bijbehorende maatschappelijke opgaven. De 
komende maanden moet hard gewerkt worden om tot de juiste projecten en 
programma’s te komen. Hier staan we met elkaar voor aan de lat. We roepen u op om 
deze handschoen gezamenlijk op te pakken! De Twente Board wil de mogelijkheden 
van deze ondernemende technologische topregio, namens u en het bedrijfsleven, de 
kennis- en onderwijsinstellingen, met kracht uitdragen. En ook samen de ambitie 
concretiseren met lef, focus en diepgang. Dit mag toch ook op uw steun rekenen?  
  
Wij wensen u veel wijsheid toe bij de besluitvorming over de Agenda voor Twente.   
 
Met vriendelijke groet, 
 
 
 
 
 
Hans Kroeze Jaap Beernink Jaap Spoorenberg 
VNO-NCW Twente Technologie Kring Twente Industriële Kring Twente 
 
 
 

 


